

खंड 12

9/25/2020

DeKalb काउंटी स्कूल डिस्ट्रिक्ट परिवार को नमस्कार,

वर्चुअल शिक्षा और स्कूलों को संभावित रूप से फिर से खोलने की योजना बनाने के इस मौसम के दौरान, अक्सर हम सुनते हैं कि "इस परिस्थिति में हम सभी एक हैं," और यहाँ DCSD में मुझे यह बात सच दिखाई देती है। प्रतिदिन शानदार काम करते रहने के लिए हमारे समुदाय भागीदारों का सहयोग बहुत ही अहम है। हमारी DCSD लीडरशिप टीम समुदाय के साथ बातचीत के सिलसिले को रोके बिना हमारे हितधारकों से संपर्क कर उनसे फीडबैक लेने का काम लगातार कर रही है।

प्रधानाचार्य परामर्श काउंसिल (PAC) समुदाय हितधारक भागीदारी का एक बेहतरीन उदाहरण है। PAC में माता-पिता, स्कूल कर्मचारी, विद्यार्थी, और समुदाय सदस्य शामिल हैं। उनकी कड़ी मेहनत हमें विद्यार्थियों की उपलब्धि और प्रदर्शन को सुधारने के लिए सहयोग और विचार देने में मदद करती है जैसे कि:

1. समस्याओं के ऊपर संपूर्ण स्कूल के नज़रिये का सम्मान।
2. स्कूल और समुदाय के बीच कड़ी का काम करना।
3. स्कूल समुदाय के भीतर माता-पिता और अन्य हितधारकों की सहभागिता को बढ़ावा देना।
4. पारदर्शी कार्यों के जरिए और बेहतरीन कार्यविधियों को साझा कर विद्यार्थियों की उपलब्धि और प्रदर्शन को बेहतर करने पर कार्य करना।

हमारे नवनिर्वाचित PAC सदस्यों को बधाई! कृपया चुनाव संबंधी ताज़ा जानकारी और निर्णय के लिए [PAC वेबसाइट](#) जांचें।

अगले सप्ताह, हम अपने प्रधानाचार्य परामर्श काउंसिल फोकस समूह का आयोजन करेंगे। हमारे शिक्षक, विद्यार्थी, और परिवार परामर्श समूह निकट भविष्य में चर्चाओं का भी आयोजन करेंगे। मैं हमारे स्थानीय कारोबारी समुदाय को भी प्रणाम करती हूँ जो हमारे अधीक्षक परामर्श काउंसिल (SCAC) का हिस्सा हैं। इन काउंसिलों और उनकी भागीदारी से हमें बहुमूल्य राय प्राप्त होती है जो हमारे डिस्ट्रिक्ट के लक्ष्यों की प्राप्ति के लिए अहम है। मैं हमारे समुदाय में अपनी इच्छा से भाग लेने वाले उन अनेक लोगों की भी दिल से आभारी हूँ।

**आमने-सामने की शिक्षा व्यवस्था के लिए स्कूलों को फिर से खोलना**

DCSD COVID-19 पुनःआरंभ टास्क फोर्स हमारे DCSD परिवारों के साथ-साथ हमारे शिक्षकों और स्टाफ की आवश्यकताओं और चिंताओं को बेहतर रूप से समझने के लिए फोकस समूहों की मेजबानी जारी रखेगी। इन फोकस समूहों से प्राप्त फीडबैक हमें अपनी पुनःप्रवेश योजना को बेहतर बनाने में मदद करेगा। आप सभी का बहुत धन्यवाद जिन्होंने अपने व्यस्त कार्यक्रमों में से समय निकाल कर इन चर्चाओं में भाग लिया। नीचे दिए गए चार्ट में DCSD स्कूलों

को फिल से खोलने की योजना का संक्षिप्त विवरण दिया गया है। एक बार फिर से, विद्यार्थियों को आमने-सामने की शिक्षा व्यवस्था में केवल तभी लाया जाएगा जब COVID-19 प्रसार का जोखिम औसत या मामूली हो जाए - 14-दिवसीय अवधि के दौरान प्रति 100,000 निवासी 100 मामलों से कम।

### COVID-19 का ताज़ा रुझान संबंधी डेटा

आपको फिर से बता दें, DCSD COVID-19 पुनःआरंभ टास्क फोर्स द्वारा DeKalb काउंटी और Georgia के लिए ताज़ा रुझान संबंधी डेटा पर निगरानी के लिए प्रतिदिन दोपहर 3:00 बजे के बाद GDPH की वेबसाइट की जांच की जाती है। कृपया ताज़ा जानकारी देखने के लिए प्रतिदिन दोपहर 3:00 बजे के बाद <https://dph.georgia.gov/covid-19-daily-status-report> पर जाएं।

### अच्छी खबर

मुझे हमारे अनेक शिक्षकों और स्कूलों, जैसे कि DeKalb अर्ली लर्निंग एकेडमी (DECA) पर गर्व है जिसे हाल ही में National Blue Ribbon स्कूल का नाम दिया गया है। यह बहुत सम्मान की बात है। यह सम्मान विद्यार्थी उपसमूहों के बीच उपलब्धियों में कमी को कम करने में स्कूल के संपूर्ण अकादमिक प्रदर्शन या प्रगति के आधार पर दिया जाता है। मैं Dr. Michelle Jones, प्रधानाचार्य Edward Conner, DECA स्टाफ, और सबसे ज़रूरी, हमारे विद्यार्थियों यह उत्कृष्टता हासिल करने के लिए बधाई देती हूँ। और अच्छी खबरों के लिए हमारी [वेब कहानियाँ](#) अवश्य देखें!

मैंने Lakeside Cluster शिखर सम्मेलन में भाग लिया और उनके सहयोग की दिल से सराहना करती हूँ। बोर्ड सदस्य Ms. Allyson Gevertz (डिस्ट्रिक्ट 4), क्षेत्रीय अधीक्षक II Mr. Trenton Arnold, और प्रधानाचार्यों को विशेष रूप से धन्यवाद जिन्होंने बताया कि किस प्रकार से वे ऐसे समय में हमारे शिक्षकों और विद्यार्थियों की सहायता कर रहे हैं। मैं हमारी विद्यार्थी परामर्श समिति का भी धन्यवाद करना चाहती हूँ जिनसे मैंने वर्चुअल रूप से मुलाकात की और आशा करती हूँ कि हमारे विद्यार्थियों का असाधारण कार्य देखने को मिलेगा!

मैं अपने समुदाय में सभी को याद दिलाना चाहती हूँ कि वे इस मुश्किल समय में डटे रहें, खास तौर पर जब नागरिक अशांति और सामाजिक अन्याय की घटनाएं हमारे आसपास घटित हो रही हैं। कृपया ध्यान दें कि DCSD काउंसलर, स्टाफ, और शिक्षक नस्ल, विविधता, और समावेश के ऊपर कठिन लेकिन ज़रूरी चर्चाओं पर विद्यार्थियों और उनके परिवारों का मार्गदर्शन करने के लिए सदैव उपलब्ध हैं।

जैसा कि स्वर्गीय John Lewis ने बताया, “हमारे समाज में बदलाव लाने के लिए प्रतिबद्ध और कृत संकल्प लोगों को कोई ताकत नहीं रोक सकती है।” मेरा पूरा विश्वास है कि साथ मिलकर हम अपने युवा विद्यार्थियों को ऐसे साधन और संसाधन प्रदान कर सकते हैं जो आज और भविष्य में बदलाव लाएंगे। इस गाँव को और मजबूत बनाने, अपनी राय देने, और वर्चुअल रूप से सफलता हासिल करते समय हमारे विद्यार्थियों का समर्थन करने के लिए धन्यवाद।

आपकी #1 चीयरलीडर,

Cheryl Watson-Harris